
 
 

 

ATA DA 667ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 28 DE AGOSTO DE 2024 

  

  

PRESIDENTE – JOANA APARECIDA RAMOS GARCIA GRAVA  

  

1.ª SECRETÁRIA – JOISIANY CEBER ANSELMI  

                      

2.º SECRETÁRIO – CLÓVIS ANTONIO LOPES 

 

 
Aos 28 (Vinte e oito) dias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, na sede da 
Câmara Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a 

Presidência dos trabalhos a titular do cargo Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, 
ladeada pelos Vereadores Joisiany Ceber Anselmi, 1.ª Secretária e Clóvis Antonio Lopes, 2.º 

Secretário. Feita a chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves 
Bueno, Giseli Moraes, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior 

e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Em seguida foi feita a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. Foi posta em Votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 
19 de Agosto de 2024. A seguir foi feita a leitura dos seguintes ofícios do Poder Executivo: N.º 

236/2024, em resposta ao requerimento n.º 123/2024, de autoria do Vereador José Silveira; N.º 
238/2024, em resposta ao requerimento n.º 121/2024, de autoria da Vereadora Joana Aparecida 

Ramos Garcia Grava.  Ato contínuo após a leitura foram encaminhados as comissões os seguintes 
Projetos de Decreto Legislativo: N.º 06, de 13 de Agosto de 2024, de autoria da Vereadora 

Joisiany Cebe Anselmi, que “Concede Título de Cidadão Tupiense ao Senhor Eduardo Fernando 
Costa; N.º07, de 22 de Agosto de 2024, de autoria do Vereador José Silveira, que “Concede 

Título de Cidadão Tupiense ao Senhor Adão Private. Após a leitura foram postos em Discussão e 
ninguém se manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes 

requerimentos: N.º 130/2024, de autoria do Vereador José Silveira, com votos de congratulações 

e aplausos com o Presidente do Lions Clube de Tupi Paulista, pelo sucesso do Jantar Dançante 
em comemoração aos 83 anos de Tupi Paulista, realizado no dia 17 de agosto de 2024; N.º 

131/2024, de autoria dos Vereadores José Silveira e Laércio Leandro da Silva subscrito pela 
Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, solicitando do Senhor Prefeito Municipal 

informações sobre o processo ajuizado pelo Ministério Público em que são partes a Prefeitura 
Municipal e o escritório de Advocacia Castellucci; N.º 132/2024, de autoria do Vereador José 

Silveira e Laércio Leandro da Silva subscrito pela Vereadora Terezinha Aparecida de Matos, 
Vasconcelos, sobre a Ação Trabalhista contra a Prefeitura Municipal na qual foi imposta multa à 

Prefeitura por atraso de salário na gestão do Ex-Prefeito Osvaldo José Benetti; N.º 133/2024, de 

autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, solicitando do Senhor Prefeito 
Municipal e o mesmo ao setor competente de Obras, solicitando informações e indagações do 

laudo técnico de inspeção predial da residência instalada na Rua Duque de Caxias, 361, 
localizada no Jardim Vila Staut; N.º134/2024, de autoria da Vereadora Giseli Moraes,  solicitando 

informações sobre os trailers instalados nas imediações do Estádio Municipal Belmar Ramos no  
evento Celebre Tupi 2024, se os mesmos foram autorizados pela Prefeitura Municipal. Em 

seguida passou-se para a leitura das Indicações. Após a leitura foram encaminhadas ao Senhor 
Prefeito Municipal as seguintes Indicações: N.º 090/2024, de autoria da Vereadora Giseli Moraes, 

indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente da 

Municipalidade, para ser realizada a inclusão na grade curricular “Aulas de Dança”, nas escolas 



 
 
municipais de nosso município; N.º 091/2024, de autoria dos Vereadores Joana Aparecida Ramos 

Garcia Grava e Clóvis Antonio Lopes, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que 
determine ao setor competente da Municipalidade, medidas urgentes para resolver o problema no 

Jardim Gracianópolis que existe um poste com a tampa da caixa de energia aberta e com os fios 

expostos, correndo o risco de acidentes; N.º 092/2024, de autoria dos Vereadores Joana 
Aparecida Ramos Garcia Grava e Clóvis Antonio Lopes, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, 

para que determine ao setor competente da Municipalidade a instalação de gradil ou guard rail de 
proteção nas laterais da galeria do Bosque Municipal “Adelino Flumian“, que dá acesso a ponte 

defronte ao Almoxarifado Municipal “João Ferro Duarte”, no acesso à Rua José Lopes; N.º 
093/2024, de autoria dos Vereadores Joana Aparecida Ramos Garcia Grava e Clóvis Antonio 

Lopes, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que determine ao setor competente da 
Municipalidade, estudos para ser feita uma via de acesso do lado direito, ao final da Rua 

Albertina da Cruz Guerra; N.º 094/2024, de autoria dos Vereadores Joana Aparecida Ramos 

Garcia Grava e Clóvis Antonio Lopes, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que  
interceda junto à empresa Neonergia Elektro, solicitando a instalação de mais três postes de 

iluminação pública na Rua Manoel Gomes Ferreira; N.º 095/2024, de autoria da Vereadora 
Joisiany Ceber Anselmi, indicando ao Senhor Prefeito Municipal, para que providencie junto ao 

setor competente da municipalidade, para que realize reparos nos buracos ou recapeamento na 
ruas localizadas no bairro Vila Romana, em nosso município; N.º 096/2024, de autoria dos 

Vereadores Joana Aparecida Ramos Garcia Grava e Clóvis Antonio Lopes, indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal, para que  interceda junto à empresa Neonergia Elektro, solicitando a 

instalação de postes de iluminação na rua Dr. Amauri Carvalho de Araújo, na altura do nº 231, no 

bairro Jardim Petrópolis. A seguir passou-se para a Palavra Livre no Expediente. Usaram da 
palavra os Vereadores Nelson Antonio de Freitas Júnior, José Silveira, Terezinha Aparecida de 

Matos Vasconcelos, Joisiany Ceber Anselmi, Laércio Leandro da Silva, Giseli Moraes e Joana 
Aparecida Ramos Garcia Grava, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste 

Legislativo. A seguir passou-se para a Ordem do dia e não havendo matéria para apreciação 
passou-se para a Explicação Pessoal e ninguém desejando fazer uso da palavra a Senhora 

Presidenta comunicou aos Senhores Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no 
dia 02 de Setembro de 2024 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar a mesma declarou 

encerrada a presente Sessão da qual foi lavrada esta Ata, que depois de achada conforme será 

assinada. 

 

 

 

Joana Aparecida Ramos Garcia Grava - Presidente 

 

 

Joisiany Ceber Anselmi - 1.ª Secretária 

 

 

Clóvis Antonio Lopes - 2.º Secretário 

 

 

Roselaine Barca – Coordenador Administrativo 


